
 

 

NOTICE RELATIVE AU SONDAGE ODOXA POUR FRANCE INFO SUR WHIRLPOOL ET 

LA MEILLEURE INCRNATION DE LA GAUCHE ET DE LA DROITE 

RÉALISÉ PAR ODOXA POUR FRANCE INFO  

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) : France info  

 

✓ Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1003 personnes, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus  

 

✓ Dates de réalisation : les 26 et 27 avril 

 

Article 3 : 

 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

✓ Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables sociodémographiques 
et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur le vote au premier tour de 
l’élection présidentielle 2017  



 

 

Questions posées 

  

Q1. Pensez-vous que la situation économique des ouvriers s’améliorerait davantage avec Marine 

Le Pen ou avec Emmanuel Macron comme Président(e) ? 

• avec Marine Le Pen  

• avec Emmanuel Macron 
 

 

Q2. Avez-vous entendu parler de la visite ce mercredi 26 avril d’Emmanuel Macron et de Marine Le 

Pen aux ouvriers de l’usine Whirlpool d’Amiens qui va fermer et être délocalisée en Pologne ? 

• Oui 

• Non 

 

 

SI oui  

Q3. Lequel des deux candidats est-il selon vous le plus sincère dans sa démarche ? 

• Marine Le Pen  

• Emmanuel Macron 
 

 

Q4. Selon vous, désormais laquelle des formations politiques suivantes incarne le mieux la 

gauche ? 

Rotation aléatoire 

• Le Parti Socialiste 

• Europe-Ecologie-Les-Verts (EELV) 

• La France Insoumise, le mouvement de Jean-Luc Mélenchon 

• En Marche, le mouvement d’Emmanuel Macron 

• Une autre formation politique (LO, NPA, etc.)  hors rotation 

• Aucune de ces formations politiques  hors rotation 
  

Q5. Et laquelle des personnalités politiques suivantes incarne désormais le mieux la gauche ? 

Rotation aléatoire 

• Emmanuel Macron 

• Benoît Hamon 

• Jean-Luc Mélenchon 

• François Hollande 



 

• Manuel Valls 

• Anne Hidalgo 
  

Q6. Selon vous, désormais laquelle des formations politiques suivantes incarne le mieux la droite ? 

Rotation aléatoire 

• Le Front National ou le Rassemblement Bleu Marine de Marine le Pen 

• Le Mouvement Debout La France de Nicolas Dupont-Aignan 

• Les Républicains 

• L’UDI 

• En Marche, le mouvement d’Emmanuel Macron 

• Une autre formation politique (le Parti Chrétien Démocrate, l’UPR, etc.)  hors rotation 

• Aucune de ces formations politiques  hors rotation 
  

Q7. Et laquelle des personnalités politiques suivantes incarne désormais le mieux la droite ? 

Rotation aléatoire 

▪ Emmanuel Macron 
▪ François Fillon 
▪ Nicolas Sarkozy 
▪ François Baroin 
▪ Laurent Wauquiez 
▪ Marine Le Pen 

 

 

  



 

 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

 

 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

  



 

Structure 

 
 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondération 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 1 003 100,0%  1 003 100,0% 

Sexe 

Un homme 497 49,6% 0,96 478 47,7% 

Une femme 506 50,4% 1,04 525 52,3% 

Age 

18-24 ans 114 11,4% 0,95 109 10,8% 

25-34 ans 134 13,4% 1,19 159 15,8% 

35-49 ans 261 26,0% 1,01 264 26,3% 

50-64 ans 265 26,4% 0,96 253 25,2% 

65 ans et plus 229 22,8% 0,95 218 21,8% 

CSP/Profession de l'interviewé 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 49 4,9% 0,96 47 4,7% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 105 10,5% 0,93 97 9,7% 

Profession intermédiaire 134 13,4% 1,02 137 13,7% 

Employé 175 17,4% 0,96 167 16,7% 

Ouvrier 133 13,3% 0,96 128 12,8% 

Retraité 265 26,4% 1,06 280 27,9% 

Elève étudiant 45 4,5% 1,18 53 5,3% 

Autre inactif 97 9,7% 0,95 92 9,2% 

Catégorie d'agglomération 

Rural 232 23,1% 1,02 237 23,6% 

Moins de 20 000 hab 174 17,3% 0,97 169 16,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 131 13,1% 0,95 125 12,5% 

100 000 hab et plus 297 29,6% 1,04 308 30,7% 

Agglomération parisienne 169 16,8% 0,97 164 16,3% 

Région UDA9 

Région Parisienne 195 19,4% 0,95 186 18,5% 

Nord 66 6,6% 0,95 63 6,3% 

Est 85 8,5% 1,02 86 8,6% 

Bassin Parisien Est 81 8,1% 0,96 78 7,7% 

Bassin Parisien Ouest 99 9,9% 0,94 93 9,3% 

Ouest 143 14,3% 0,95 136 13,6% 

Sud Ouest 95 9,5% 1,18 113 11,2% 

Sud Est 126 12,6% 0,95 120 12,0% 

Méditerranée 113 11,3% 1,13 128 12,8% 

 

 


